Tema 7: Estructuras de control selectivas.

Estructuras de control selectivas (if, switch).
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7. Estructuras de control selectivas

Permiten realizar una u otra operacion segun se cumpla 0 no una

determinada condicion.

e Seleccion simple

if ( condicion )

(

Condicion

sentencia o bloque de instrucciones

Sentencias

end

e Seleccion multiple

sentencia 1 o blogue de instrucciones 1

e

[alse

if ( condicién) —1'||

else

Bloque |

Bloque 2

sentencia 2 o blogue de instrucciones 2

end
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7. Estructuras de control selectivas

Ejemplo.

if interval < 1

xinc = interval/10;
else

¥xinc = 0.1;
end

Ejemplo. Calculo del factorial de un nUmero entero positivo

1 n = input ('ingrese un numerc ') ;

i

3 % vVerifica =i &l pardmetroe n puede ser procesado
4 1f (roundin) ~= n) | (n < 0)

5 facto = =1;

& disp('8e esperaba un numero enteroc mayor o igual que 07);
7 el=e

g af ctpes= 08 | == 1)

9 factoe = 1;

10 alse

s facto = prod(Z2:n);

12 end

3 dizp(Tel factorial del numero es');

14 dizp(facto);

15

end
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7. Estructuras de control selectivas

e Seleccion multiple (cont.)
if (condicion 1)
sentencia 1 o blogue de instrucciones 1
elseif (condicion 2)
sentencia 2 o blogue de instrucciones 2
else
sentencia 3 o blogue de instrucciones 3

end

[alse

[alse

Blogue |

frue

Bloque 3

Bloque 2

;

Obs. Permiten realizar una u otra operacion segun se cumpla o no una

determinada condicion.

Obs: La condicion del “if” puede ser una condicion matricial.
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archivo : notas_usb.m

archivo : Condicion_Matricial.m



7. Estructuras de control selectivas

Ejemplo: decidir el funcionamiento de un equipo

if temperature > 100
disp(’Too hot - equipment malfunctioning.’)
elself temperature > 90
disp(’Normal operating range.’)
elself temperature > 50
disp(’Below desired operating range.’)
else
disp(’Too cold - turn off equipment.’)
end

Ejemplo: decidir si una variable almacena un escalar, un vector o una matriz

1 = = input ("variabkle T7);

2 [m,n] = =ize(x);

D P R e >> a=2; b=[2 3]; c=[4 5; 6 T];
4 digp(Tez un escalar’)

5 elgeifim == 1 | == 1)

& digsp(Tes un wvector');

7T oelse

8 digp('ez una matrizT)

9  end

10 archivo : tipo.m
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7. Estructuras de control selectivas

e Switch |
Esta realiza una funcion analoga a un {1\
conjunto de “if ... elseif ...” concatenados. r/
switch expresion ¢ ¢ : ] :
Grupo de Grupo de Grupo de | R;Irgg&g;
case Valorl sentencias | sentencias 2 sentencias N por defecto
sentencia 1 o blogue de ' - )= '
instrucciones 1 '
case { valor2 , valor3 , valor4 } Ejemplo:
sentencia 2 o bloque de switch n
instrucciones 2 case -1
otherwise disp(‘numero -1%;
case O
sentencia 3 o blogue de disp(‘cero"):;
instrucciones 3 case 1

end

Obs. No acepta el uso de matrices,
solo acepta escalares o cadenas de
caracters
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disp(‘nimero +1Y;

otherwise

disp(‘otro valor");

end




7. Estructuras de control selectivas

Ejemplos.
Conversion de unidades (meter a inches, feet, meter, centimeter, milimeter)

e B oConverslén de unidades (meter & inches; Teoth
% meter, centlimeter, milimester)
® = input ("valor en metros ")

units = input (Ta gque unidades desgea transformar ") ;

drasat T peht . e gt
vo= ®X*F39.3696;

2
3
4
5 switch units
&
-
o Hamed TEaat b aNEET

o vo= ®*F3.2808;

10 case!{ "meter’, "m'}

i Vo= H;

e saged Yeaptimeter's Tewmty
13 o= x®*100;

14 Faseld Tmrlimeter™, ‘mm' i
15 vo= x®x*1000;

1a otherwlise

15 digp([Tdesconocidoe ' units])
15 v o= NalN;

19 end

20 di= ) )
Py archivo : unidades.m
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